

## 大庆十名优秀教师被中共邪党虐杀案例

【明慧网】从一九九九年“七·二零”以来，大庆有大批优秀教师由于不放弃追求“真善忍”修心向善，而遭遇各种酷刑、罚款、下岗、强制洗脑、拘留、劳教、判刑，甚至虐杀。突破层层封锁透过民间途径能够传出的、有名有姓能够具体核实的、因不放弃追求“真善忍”做好人，而被中共虐杀的大庆优秀教师最少有十人。其案例如下：

### 一、大庆市退休教师牟永霞被虐杀

大庆市退休教师牟永霞，女。修炼法轮大法之前，牟永霞先后患血液病、重度肌无力，患肾炎、心脏病、胃溃疡、极度神经衰弱。因精神恍惚坠楼瘫痪，经鉴定为二级残疾（有残疾证）。一九九八年十月得法一个月后，竟能生活自理，全身疑难杂症消失，身体健康。亲友、邻居、同事无不惊叹，医学专

家、教授都觉得不可思议。中共邪党镇压法轮功以来，牟永霞由于不放弃追求“真善忍”做好人的权力，而多次遭遇各种酷刑、绑架、非法抄家、拘留、判刑等。二零二三年七月十三日十四点四十二分，牟永霞在哈尔滨女子监狱非法关押期间，被监狱虐杀，时年七十五岁，遗体被六、七个狱警急急忙忙火化。

牟永霞于二零一九年九月十一日被哈尔滨市铁路公安处便衣警察绑架、折磨、构陷，二零二零年五月被大庆市让胡路法院非法判刑六年，并被劫持到哈尔滨女子监狱继续非法关押与迫害。

在监狱里，由于牟永霞拒绝转化，而遭遇各种毒打与精神折磨，例如：狱警指使包夹经常狠毒打骂她，组长庞守梅狠毒地打她，还指使新收包夹打她，王欣打得特别

狠。二零二三年过年前两天，包夹杨海燕（此人现已出狱）嫌牟永霞老人走得慢，用力推她，把她推倒了，牟永霞摔得鼻青脸肿的，并且出现尿频的现象，一宿起夜十多次，每次都尿不多点。包夹骂她折腾人，她的腿蹲不下了只能坐在胶皮桶上尿，所以总挨打。五年期间摧残得牟永霞精神失常，时而半夜里吓醒大声喊叫，其它房间的人都听到喊叫声，最后，牟永霞被迫害得连以前和她天天在一起的法轮功学员都不认识了，直至七月十三日十四点四十二分离世。

牟永霞还有两次被大庆警察抄家、绑架并恶意构陷：

一次是：二零零八年七月九日深夜，牟永霞被大庆龙岗公安分局警察绑架，并被非法抄家，家中的五万多元钱、孩子的笔记本电脑、朋友送的四千多元钱的飞利浦手机等私人物品均被抢走。警察对牟永霞实施的酷刑有：铐在铁椅子上，两天一夜不给吃喝，不让睡觉，不让上厕所；把嘴用胶带封上后，将两支正在燃烧的香烟插在她的鼻孔里，呛得她眼泪直流。后被大庆龙岗公安分局构陷四年冤狱。

二次是：二零一八年三月十五日，牟永霞在大庆西站准备乘火车去吉林老家探望不能自理的姐姐，被西站派出所警察绑架。大庆让胡路区公安分局国保大队大队长富涛等将她劫持到让胡路区公安分局，捏造证据，并于三月二十九日被让胡路区检察院非法批捕。七月十日下午，牟永霞被折磨得五脏衰竭、奄奄一息之际，法院以所谓的“监视居住”放人。

### 二、大庆市林甸县一中优秀教师王凤臣含冤去世

大庆市林甸县一中优秀教师王凤臣，男，是高中地理老(转下页)



牟永霞



被迫害得奄奄一息的牟永霞



酷刑演示：两根点燃的香烟同时插入鼻孔，把嘴捂住



酷刑示意图：毒打

(接上页)师,讲课引人入胜,是出类拔萃的业务骨干,每年都被学校指定带应届高考班级。工作中,王凤臣从不收礼,深受师生信任。这样的好教师竟被中共邪党非法判刑四年,在监狱被迫害致严重的肿瘤病状。二零二零年八月九日,王凤臣含冤离世。

王凤臣的妻子冷秀霞也是大庆市林甸县一中的出类拔萃的优秀教师,二零一七年一月十八日下午,王凤臣、冷秀霞夫妻被绑架、抄家。十月十一日,林甸县法院对王凤臣、冷秀霞夫妻非法判刑四年、分别被勒索罚款三万元。

王凤臣在呼兰监狱被迫害出现严重的肿瘤病状,生命垂危。家人一直恳求保外就医,可呼兰监狱草菅人命,拒绝放人。

二零二零年六月二十六日,呼兰监狱还逼迫家人必须签免责声明:“王凤臣死在监狱里,狱方不負責任以及检查完身体必须回监狱”的强制协议。七月六日,哈尔滨农垦肿瘤医院发出病危通知,王凤臣大量吐血,上不来气,危在旦夕。而此时王凤臣的妻子冷秀霞正在哈尔滨女子监狱遭受迫害。

王凤臣于二零二零年八月九日,在哈尔滨农垦肿瘤医院去世。

### 三、大庆市林甸第三中学教师曹国志被虐杀

大庆市林甸第三中学教师曹国志,男,由于不放弃追求“真善忍”做好人,而多次被非法关押、拘留(行政、刑事拘留)、判刑等,于二零一七年六月四日含冤离世。时年仅四十四岁。

林甸县第三中学教师曹国志,一九九六年在佳木斯市上大学期间开始修炼大法,大学毕业后回到林甸县自发组织炼功点。一九九九年十二月份因在“法轮大法好”条幅签名而被非法关押一个月,遭到多次毒打、体罚,衣物食品被抢走。在寒冷的冬天,曹国志被迫趴在水泥地上

冻,并被灌凉水,不让吃饭,还遭到了严重的人格侮辱。

二零零二年五月,曹国志在国税局2号楼区内发真相资料,被恶人举报又遭绑架。因拒不写“三书”被秘密判刑四年,并被非法开除公职,被劫持到大庆监狱进行迫害。二零零三年新年前夕,曹国志的父母相继去世,临终前也未能见到儿子最后一面。

在判刑期间,曹国志遭到了残酷的人身迫害,包括狱警教唆犯人对其殴打、体罚等,尤其残忍的是在饭菜中长期加入不明药物,对其进行慢性谋杀。导致曹国志刑满出狱后,精神恍惚、错乱,全身肌肉萎缩,丧失劳动能力,全身疼痛,不能小便,双目失明,身上的肉局部脱落下来。于二零一七年六月四日含冤离世。

### 四、大庆油田采油二厂技校教师白霜被虐杀

大庆油田采油二厂技校教师白霜,男,一九九九年“七·二零”中共迫害法轮功以来,白霜不放弃追求“真善忍”做好人,而多次遭遇绑架、非法抄家、酷刑折磨(例如在大庆劳教所遭遇上绳、坐铁椅子、百般毒打、浇凉水、不让睡觉等)、非法关押、非法劳教、非法判刑,直至二零一一年六月二十日被牡丹江监狱虐杀,时年五十多岁。

二零零零年十二月份,大庆建华派出所110执勤人员伙同大庆劳教所警察二十多人到白霜家砸门(白霜当时劳教保外)。白霜拒绝开门,他们就从二楼爬上去,踹碎凉台玻璃,将白霜绑架到劳教所,对白霜百般毒打,并实施坐铁椅子、上绳、浇凉水、不让睡觉等让人难以想象的各种酷刑。劳教所还以转化一个法轮功学员给犯人三至六个月的减期为诱饵,唆使犯人们疯狂地折磨法轮功学员。劳教所还说:只要看不出外伤,内伤无所谓;要说哪打坏了,就说他有病,逼他吃药。劳教所完全变成了人间地



白霜生前照片

狱,三更半夜经常能听到法轮功学员的惨叫声!

二零零三年六月份,大庆建华派出所警察到已经从劳教所回家的白霜家叫门,白霜机智走脱,警察把他家抄了个底朝天。

二零一零年一月十五日,白霜在家里被大庆东湖公安分局姜立新等六、七个警察绑架,家被洗劫,三台喷墨打印机、计算机主机、一大包真相数据和光盘等均被掠走。白霜被非法劫持到大庆第三看守所(独立屯)。大庆东湖公安分局小区警务一队队长姜立新、小区副局长许振斌、东湖分局局长马新科等相互串通,迫害白霜。白霜被诬判,并被非法关押在牡丹江监狱。

牡丹江监狱利用犯人打骂折磨善良的法轮功学员,主要击打内脏的要害部位,并用毛巾包着拳头击打人的头部,说这样看不出外伤,内伤无所谓。要说哪儿被打坏了,就被逼迫吃不明药物。二零一零年六月中旬,白霜被牡丹江监狱迫害致脑出血症状,入住牡丹江第一医院抢救。二零一一年六月二十日,白霜在牡丹江监狱被虐杀。

### 五、大庆市长青小学教师史富贵含冤离世

大庆市长青小学老师史富贵,男,一九九八年八月开始修炼法轮功,身患糖尿病等疾病神奇康复了。由于不放弃追求“真善忍”做好人,史富贵多次招致大庆警察的骚扰、恐吓、绑架、拘留等,被迫流离失所三年。就在史富贵在精神与病痛生死线上煎熬之际,二零零九年八月二十二日,片警又无端上门骚扰,致使史富贵于(转下页)

(接上页)次日含冤离世, 时年五十八岁。

一九九九年七月, 中共开始邪恶的镇压法轮功, 同年十二月, 由于史富贵的妻子进京上访证实法轮大法好, 大庆让胡路区派出所片警张光鹏, 多次给史富贵打电话进行骚扰 恐吓。

二零零五年六月四日下午, 大庆让胡路公安分局五、六个警察闯入史富贵家守候, 把他女儿囚禁在屋里, 还无理地问史富贵: 你媳妇干啥去了。并先后绑架正赶来他家串门的两名女法轮功学员。史富贵也被警长古洪久、李洋绑架到让胡路公安分局, 非法提审时问史富贵: “你媳妇和谁接触。”有一警察邪恶的说: “整死你就是玩。”史富贵说: “你把宪法拿出来, 哪写了整死人就是玩?” 一直折腾到下半夜两点, 把他送到大庆龙凤区看守所。史富贵通过炼功炼好的糖尿病又被迫害犯病了, 而且还血糖高、尿糖高。当时看守所不收, 被警察刘洋走后门硬送进去。

史富贵在看守所被非法关押十七天, 出来后在外流离失所三年。警察还经常的今天找、明天又骚扰亲属施压。由于精神压力, 身心难安, 他身体状况一直不佳, 又身染结核, 时常大口吐血, 一天比一天瘦, 经过两次住院花去五万多元钱治疗未愈。二零零九年八月二十三日, 在警察的不断上门骚扰中含冤离世。

### 六、大庆市第六中学教师杨玉华被酷刑折磨致死

大庆市第六中学教师杨玉华, 女。二零零五年四月十六日在家中被大庆铁人公安分局代峰、田野、李义军等七、八个警察及 610 恶人绑架, 并劫持到大庆铁人公安分局, 警察把杨玉华打成重伤, 不能进食。后又把杨玉华劫持到大庆看守所继续迫害。由于杨玉华不放弃追求“真、善、忍”做好人, 大庆看守所勾结犯人, 用了不到一个月



杨玉华生前照片

的时间, 于五月十二日将杨玉华活活酷刑折磨致死。年仅四十六岁。

杨玉华在大庆看守所非法关押期间, 遭受的酷刑有: 坐铁凳子、长时间野蛮灌食、灌食期间打嘴巴子、毒打等。

看守所狱医齐红变态似地强行对杨玉华暴力灌食, 灌食时用管子在杨玉华的鼻子里来回地插入、拔出, 残忍的折磨她。杨玉华忍着极大的痛苦, 把警察们下的胃管子咬断了七根。看守所所长还准备用铁管子给杨玉华灌食, 折磨她。

杨玉华黑天白天都是在铁椅子上度过的, 不让下来。五月十二日杨玉华已经被折磨得非常虚弱, 没有一点挣扎的能力。就是这样警察们还找来四、五个刑事犯来按住她不让动, 长时间灌食折磨他。犯人还将大拇指粗的管子插入杨玉华鼻孔, 来回插, 还有四、五个男犯进行施压。直至把杨玉华折磨得奄奄一息, 他们才放手。

一次杨玉华被灌食后, 从胃里往上返, 呕吐, 刑事犯杨采云受管教的指使, 不让杨玉华吐出来, 并且骑在杨玉华的身上又掐又捏, 致使杨玉华身上全是青紫伤痕。在疼痛难忍的情况下, 杨玉华不停地喊, 狱警吴飞和暖某过来问怎么回事, 杨玉华说犯人打她还不让吐口中的呕物, 狱警就把杨玉华关进了小号, 并强行锁在铁椅子上。

五月九日, 灌食的恶人说:

“灌不进去, 找个铁管给她灌。”此时杨玉华已经奄奄一息, 恶人开始给她注射药物, 但注射不进去, 全注射到了皮下, 胳膊鼓得老高。到了中午, 杨玉华不行了, 被抬了出去。

杨玉华被酷刑折磨得生命垂危之际, 被送到大庆人民医院, 二零零五年五月十二日含冤离世。

### 七、大庆市局(石油管理局)优秀教师高淑琴被虐杀

大庆市第十二中学教师高淑琴, 女, 是单位的业务骨干, 大庆市模范班主任、市局优秀教师。一九九九年“七·二零”以来, 高淑琴仅仅因不放弃追求“真善忍”做好人, 而多次被绑架、非法拘留、强制参加洗脑班、四次被非法抄家、被非法劳教一次, 学校还给高淑琴记大过、待岗等非法处罚。学校还截断高淑琴的生活来源, 逼迫其放弃做好人的权利。高淑琴在此期间遭遇了体罚、野蛮灌食、“苏秦背剑”、上绳、坐铁椅子、铐铁环、不让睡觉等各种酷刑, 直至最后被大庆让胡路公安分局警察围困在家, 将其虐杀。

二零零四年三月二十六日晚, 高淑琴与丈夫李凌等同修出去发真相资料, 被大庆让胡路铁路派出所警察跟踪, 高淑琴走脱回家, 丈夫李凌被绑架。深夜十一点多钟, 让胡路公安分局伙同铁路派出所一帮警察到高淑琴家非法抄家, 高淑琴拒绝开门, 警察按遍同一单元住户的门铃, 搅得四邻不安。

第二天(三月二十七日)大清早, 铁路派出所警察又到(转下页)



高淑琴生前照片

(接上页)高淑琴家砸门,将房门反锁并在楼下监视,企图绑架。高淑琴被困在屋里出不来,把钥匙给邻居帮忙开门也打不开,打电话找“开锁大王”不敢来开。高淑琴为了避免绑架迫害,被逼无奈,把床单拴在窗户上往下顺,因床单坠断,她不幸重摔在地,大口喘着气,围观的群众对警察说:快送医院抢救呀!警察不是打电话抢救人,而是打电话给上级等待命令,眼看着高淑琴咽了气,才给120打电话。一个鲜活的生命就这样被残害虐杀。

高淑琴被迫害惨死,警察却隐瞒事实真相,抹黑法轮功,欺骗高淑琴的一双儿女说:高淑琴自己在家把门反锁了,炼功走火入魔,跳楼自杀。

高淑琴为了追求“真善忍”做好人,遭到的迫害是难以想象的:

二零零零年六月四日,高淑琴依法进京上访说公道话被绑架,单位三人坐飞机去北京把她劫回大庆,关押在看守所七十五天,然后送进大庆石油管理局办的洗脑班迫害了二个星期。因高淑琴绝食抗议,五天后回家。被“洗脑班”勒索食宿费二千四百五十元;单位勒索罚款及去北京接她的来回费用共计一万一千多元钱,全部算在高淑琴头上;而后,高淑琴被剥夺讲课、工作的权利,工资被全部停发。

二零零零年十一月二十八日,高淑琴再次去北京上访,在火车上被乘警查身份证时遭遇绑架,被警察拉到河北省的一个地方。因她不报姓名,遭到毒打,然后将她两手一上一下拉到背后用手铐紧紧铐在一起,手铐嵌入肉里非常疼痛,她绝食抗议四天被释放。然后高淑琴坚忍地一路步行、走了数天、又走上天安门广场,打出“法轮大法好”的条幅,被绑架到前门公安分局,因她不报姓名,又遭遇警察轮番毒打,抓头往墙上撞,身上浇凉水,折腾到后半夜把她放了,她

回家后被迫流离失所。

二零零一年五月五日,高淑琴被大庆红岗区派出所绑架,因不报姓名地址,被红岗派出所警察轮番施暴打嘴巴子、罚站、侮辱等,然后送入大庆市看守所关押,高淑琴绝食抗议十九天后被放回家。

二零零一年七月十九日半夜,大庆让胡路公安分局三个警察闯入高淑琴家将她绑架,送进萨尔图拘留所,她绝食抗议三十六天,每天被强行插管灌食,还遭恶狱警打骂。八月二十五日左右被非法劳教,送到哈尔滨女子戒毒所,因体检不合格拒收,拉回来被拘留了两天放回家。

二零零二年九月九日晚,高淑琴被破门而入的警察用黑袋子套头绑架到大庆看守所,她一直绝食抗议,又被劫持到哈尔滨女子戒毒所,被迫害得五脏衰竭,遍体鳞伤,手铐卡入手腕很长时间还有伤痕。十月初,高淑琴已经昏迷不醒、奄奄一息,多次出现生命危险,被戒毒所保外抬回家。因头被打伤,半年后说话语言还不清、四肢不灵。而此时,她家中只有八旬的婆母,丈夫李凌被非法关押在大庆劳教所迫害。

二零零三年七月强加给高淑琴的非法劳教期限已过,她找到学校要求上班。但学校干部要求她写放弃修炼法轮功的保证,遭拒绝后,学校书记马永维要求她写上岗申请,其实是变相地放弃信仰的保证,高淑琴拒绝说假话屈从。

二零零三年十一月二十七日上午,大庆让胡路公安分局局长孙绍民、刘玉鹏等多个警察又闯入高淑琴家中,把她恶意绑架到大庆市看守所。在此前片警陈耀松两次给高淑琴打电话让去派出所一趟,被高淑琴拒绝。陈耀松恼怒地说:“你不来,我就是绑也得给你绑来。”高淑琴在看守所绝食抗议,每天都被铐在铁椅子上并强迫灌食等,吃喝拉撒都在铁椅子上煎熬,又被折磨得奄奄一息,于二零零四年一月十九日被无条件释放回家。

由于高淑琴四次进京上访,学

校被中共搞株连多次罚款,都算在高淑琴的头上。学校书记马永维对高淑琴说:“因为你炼法轮功,学校被罚款和你个人的罚款,你已经欠学校四万多块钱了。”从二零零零年六月起,单位一直不让她上班,也不给发一分钱,剥夺了最基本的生活权利,而克扣高淑琴的工资、奖金收入至少六万多元。

## 八、大庆市第六十五中学教师王克民被虐杀

大庆市第六十五中学教师王克民,男,由于不放弃追求“真善忍”做好人,而招致非法罚款、强制洗脑、非法拘留、非法劳教及各种酷刑迫害。二零零三年五月七日,王克民被绑架,并于当晚,王克民就被警察虐杀。五月十一日,遗体被火化,火化时被严密封锁消息。时年王克民仅三十八岁。

一九九九年“七·二零”,王克民进京上访回来后被大庆八百垅派出所办三天洗脑班,被警察林水勒索了七百元钱。一九九九年十月,八百垅红卫村管片警察问一句,“还炼不炼”,王克民回答:“炼!”就为这一个字,片警将他拘留十五天,出来后又被送教培中心洗脑班,一个月交五千元押金。

二零零零年二月二十七日,王克民再次进京上访,被截回后,大庆八百垅警察将他非法刑事拘留三十天后又行政拘留十五天。五月份被六十五中办洗脑班看管一个月(不许回家),七月被(转下页)



王克民生前照片

(接上页)六十五中书记王树祥勾结教培中心副书记王慧娟、组织部长王屹立、副部长张成，将王克民骗入洗脑班进行洗脑迫害。八月初，教培中心 610 邪恶之徒勾结八百垵派出所警察将王克民送入龙凤看守所，一个月后转红岗拘留所拘留十五天，于九月二十七日送入大庆劳教所，非法劳教一年。

二零零一年春解教后，王克民一直被单位看管。九月，由于王克民给单位同事看法轮大法真相光盘被六十五中王树祥举报到派出所。王克民被迫流离失所在外。

二零零二年一月十五日，王克民去大庆卧里屯一学员家送资料，被当地派出所绑架，并被酷刑逼供一整夜，被坐铁椅子、戴手铐、脚镣、塑料袋套头、往眼睛里浇辣椒水，用椅子卡脖子、用脚踹手铐，鼻梁被打歪，王克民绝食一个月抗议非法迫害，被送入医院抢救，最后在学员们的帮助下正念脱离魔窟。

二零零二年十一月二十七日，王克民去一外地学员住处送资料被大庆萨区警察绑架，警察逼供了六昼夜，王克民的身体受到极大的伤害。萨区国保大队的副大队长说：如果王克民这次绝食就整死在里面，如果跑直接开枪打死。最后王克民在学员的帮助下，凭着对师父、对大法的正信正念又一次闯出了魔掌，顺利脱险。

本来邪恶之徒已经定下准备在二零零三年一月二十七日开庭非法审判，由于王克民走脱，使它们的邪恶计划彻底破灭。这次邪恶之徒找遍了龙凤区，又翻遍了八百垵，到处蹲坑，闹遍了大庆市，最后跑到王克民老家克东县翻了个遍，声称抓住王克民“格杀勿论，可以先杀后报”。

二零零三年五月七日，王克明被绑架，并于当晚被虐杀。

## 九、大庆警察学校教师崔晓娟被虐杀

大庆警察学校教师崔晓娟，女，因一九九九年七月二十二日，去北京上访被绑架，遭受体罚、拘留、被单位非法关押等迫害。同年十二月再次被送看守所时，回家取衣服时不幸从五楼坠下身亡，年仅四十岁。

一九九九年七月二十二日，崔晓娟在哈尔滨黑龙江省政府参加集体请愿活动后，又直接进京上访。在天安门广场被绑架，因不报姓名与地址被关押在北京昌平看守所，被称为无名氏一号，遭受多次体罚，如在绝食十天的情况下被在烈日下暴晒三天等。在关押一个月后，被大庆公安人员查出并带回大庆拘留十五天。由于坚决不写保证书，紧接着又被单位封闭管制，在单位由于她对大法坚修到底的态度又被单位送拘留十五天，报劳动教养但省里未批，之后一直在单位被非法关押。

一九九九年十二月三十日，因其父代她在“法轮大法好”大旗上签字并送全国人大上访一事，崔晓娟再次被送看守所，途中回家取衣服时，不幸从五楼坠落，当时昏迷，经送医院抢救无效，含冤离世。

## 十、崔晓娟的婆婆、大庆市法轮功学员李秀芬也被迫害致死

李秀芬退休前是黑龙江省讷河县一中教师，儿子徐向东原是大庆市开发区高级工程师。李秀芬为了照顾失去父母的孙子，到大庆多年。由于全家修炼法轮

功，李秀芬受到了当地警察的监控和骚扰。儿媳崔晓娟由于修炼法轮功被迫害致死，儿子徐向东被非法判刑十二年，李秀芬在精神受到极大伤害的情况下，仍被大庆警察不断地骚扰。

一次，李秀芬去哈尔滨看望狱中的儿子，徐向东正在被关小号，被折磨得不成人形，此景给李秀芬带来了巨大的精神创伤。回家后，大庆警察还不断地骚扰她。二零零三年九月九日，李秀芬不堪迫害撒手人寰。

自从一九九九年七月二十日中共发动一场邪恶至极的对法轮功的迫害，法轮功学员遭受了前所未有的残酷迫害，被迫害致死的法轮功学员至今难以统计。在残酷的迫害面前，善良的法轮功学员秉持着“真、善、忍”的理念，用大善大忍的胸怀向民众，包括那些迫害参与者讲述法轮功真相，希望唤醒他们被中共埋没的本性。善恶必报。那些善恶不辨、积极参与迫害法轮功的，并想以此作为政治资本往上爬的，都没有好下场。大庆市八百垵公安分局局长李大明，男，带领一伙恶警绑架法轮功学员金庙庆、宋丽夫妇，并非法抄家。三天后，二零零八年九月二十二日，他乘坐的轿车撞到一辆灵车上，他当场死亡。大庆油田公司 610 头子刘希平，几次筹办洗脑班（黑监狱），对油田法轮功学员强制洗脑并从中牟利；多次组织张贴、散发污蔑法轮功的宣传品，甚至亲自上阵督办；多次指使、胁迫油田二级单位迫害自己的职工；指使大庆公检法绑架、劳教、冤判法轮功学员。刘希平遭恶报被肝癌折磨，于二零一七年五月上旬丧命，终年约五十八岁。

恶报不是法轮功学员所愿看到的，但人作恶都得偿还。希望还在参与迫害法轮功的相关人员悬崖勒马，不要拿着法轮功学员的一次次慈悲劝诫当儿戏，在这天灾人祸频发的特殊时刻，弥补过错，为自己及亲人争取个美好的未来！◇



风华正茂的崔晓娟

# 生活磨难重重压 九字真言化险为夷

【明慧网】刘姐是我店里的顾客，为人心直口快，做事干净利落。她丈夫是个抑郁症患者。在二零二二年疫情封控期间，因她丈夫随时会情绪爆发；一旦他控制不住自己，不是要提刀杀人，就是要自杀，所以，刘姐总是提心吊胆的。

有时，刘姐就来我店向我们诉诉苦，发泄发泄心里的怨气。我们给她讲了很多大法的神奇和超常，并嘱咐她常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，会逢凶化吉，遇难呈祥。虽然她嘴上答应着，可是她的思想就象紧绷着的弦，每天这样高度紧张的生活，无法静心念这九字真言。

二零二二年年末，好不容易全国解封了，但她面对的却是更残酷的事实：她姐弟三人的家

里，在五天内，有三位老人，即她自己的父亲、弟弟的岳父和妹妹的公公相继被“新冠”夺走了生命。可是医院里却说，在死亡证明上，不能填写是因为“新冠”而死，必须说是因其它病过世的，医生说这是上面的要求。他们只能又气又恨又无奈。

为了她父亲的葬礼，她的弟弟、妹妹、妹夫又与她闹翻了；因为刘姐的丈夫有抑郁症，刘姐就没有让他去送葬，怕他情绪不好，出事情。可是，她的弟弟、妹妹及妹夫都不答应，说刘姐的丈夫不孝，要去找他理论。面对父亲的离世的悲伤、担心丈夫犯病，又要面对弟弟、妹妹的苦苦相逼，而且自己又感染了“新冠”病毒，刘姐再也控制不住自己了，倒在地上嚎啕大哭。看到这个情景，她的弟弟、妹妹才没有去找她的丈夫算账。

刘姐给我们讲了她家里发生的一切，最后忧伤地说，这次自己可能过不了这一难了。我们也只有用自己在大法中悟到的法理来开导她，可是无论我们怎么劝说，她都无法提起精神。我真是为她担心。

一天下午，我打电话问她其它的事情，她还在睡觉，听她说话的声音，知道她的情况很不好。第二天，她到我这里来。我真诚而急切地对她说：“刘姐，你看你现在这个样子，你就不能试一试吗？念‘九字真言’有那么难吗？”她忧伤而无奈地说：“我心里静不下来，想不起来念。你让我怎么试？”

我说：“有个八十多岁的阿姨，每天早晨五点钟起床，就打坐静念‘法轮大法好，真善忍好’，每次见她都是红光满面的；还有几个大姐为了坚持每天念‘九字真言’，就强制自己每天早晨醒来，就默念几十遍，晚



上睡觉前，念几十遍，这样慢慢就养成习惯了。你也可以每天睡觉前念，早上醒来就开始念，固定每天念多少遍，养成习惯，就不会忘了。”这次她动心了，说：“好吧，我回去试试看”。

三、四天后，我们再见到刘姐时，见她神采飞扬，容光焕发。她兴高采烈地说：“你们看我好精神，这‘九字真言’太神奇了，谢谢！”她简直是脱胎换骨，完全变了个人了。我高兴地说：“你要感谢大法师父！”她无限感激地说：“谢谢大法师父！”

看到刘姐的变化，心里无限感恩慈悲伟大的师父！

法轮大法救度众生于危难之中，在您遇到困难甚至绝境时，请打开心灵的窗户，虔诚地祈求法轮大法师父的帮助和保护，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，可能您也会在不知不觉的“大事化小，小事化了”，柳暗花明又一村。（文/大陆大法弟子）◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

